ACKNOELG

2. OL poltnTECG EVOG MoBNUATIKOU TUNUATOG ETILAEYOUV OTO TIPWTO £TOG TNV
evotnta MAG1 og mocooto 60% kat tnv MAG2 og mocooto 50%, evw t0
TTOC0O0TO TWV GOLTNTWYV TIOU ETIIAEYOUV Kol TIG OU0 BEUATIKEG EVOTNTEG Elval
30%. Av dLaAe€oupe Tuyaia Evay TIPWTOETT POLTNTI) TOU HaBnuaTIKOU
TUNMoTog va BpeBouv ol iBavotnTec:

A. O dpoltntrig va £xeL eTIAEEEL TOUAGYLOTOV Hidl ATIO TIG TIOPATIOAVW U0
EVOTNTEG.
§. O dortnric va EXEL ETUAEEEL AKPLBWG Mo ATIO TIG TIOXPATIAVW OVO
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MOANOTHTEZ, >XOAH NAYTIKQN AOKIMQN , B MAXIMOI, B MHXANIKOI , XEIMEPINO EZAMHNO
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